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令和２年度第６回教育研究評議会議事録 

  

日 時  令和２年１０月８日（木）１３：３０～１３：５３ 

場 所  本部棟大会議室 

出席者  空閑学長，松田理事・副学長，溝口理事・副学長，船水理事・副学長，阿部事務局

長・副学長，佐藤副学長，永野副学長，河合副学長（技術部長），関根領域長，大平

領域長，黒木場領域長，吉田学科長，中津川専攻長，上羽専攻長，塩谷専攻長 

欠席者  董副学長，花島学科長 

出席オブザーバー 髙橋監事 

 

会議に先立ち，前回開催した教育研究評議会の議事録案については異議がなかったため，議事

録として承認された。 

 

議題１ 室蘭工業大学共同研究取扱規則等の一部改正について 

 船水理事から，資料１に基づき室蘭工業大学共同研究取扱規則等の一部改正について提案があり，

審議の結果，原案のとおり了承され，役員会に附議することとされた。 

資料１－１ 室蘭工業大学共同研究取扱規則の一部改正について 

資料１－２ 室蘭工業大学共同研究取扱規則の一部を改正する規則（案） 

資料１－３ 室蘭工業大学学術指導規則の一部を改正する規則（案） 

 

議題２ 室蘭工業大学組換えＤＮＡ実験実施規則の全部改正等について 

 河合副学長から，資料２に基づき室蘭工業大学組換えＤＮＡ実験実施規則の全部改正等について

提案があり，審議の結果，原案のとおり了承され，役員会に附議することとされた。 

資料２－１ 室蘭工業大学組換えＤＮＡ実験実施規則の全部改正等について 

資料２－２ 室蘭工業大学遺伝子組換え実験等安全管理規則（案） 

資料２－３ 室蘭工業大学組換えＤＮＡ実験安全委員会規則の一部を改正する規則（案） 

 

議題３ 教員の選考について 

 学長から，資料３に基づき教員の選考について提案があり，審議の結果，原案のとおり了承され

た。 

資料３－１ 教員の選考について 

資料３－２ 教員選考委員会選考結果報告書・教員個人調書【閲覧制限】 

 

議題４ 北海道大学との“ f ³ （エフキューブ）工学”教育研究拠点構想プロジェクトに係る協定

の締結について 

 溝口理事から，資料４に基づき北海道大学との“ f ³ （エフキューブ）工学”教育研究拠点構

想プロジェクトに係る協定の締結について提案があり，審議の結果，原案のとおり了承され，役員

会に附議することとされた。 

資料４－１ 北海道大学との教育研究拠点構想プロジェクトに係る協定の締結について 

資料４－２ 北海道大学との連携に関する協定書 

資料４－３ 教育研究拠点構想プロジェクト概要 

 

報告１ 令和２年度奨学寄附金の受入れについて 

 船水理事から，資料５に基づき令和２年度奨学寄附金の受入れについて報告があった。 

以上 

資料５ 令和２年度奨学寄附金の受入れについて 


